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ENOTHTA: AIATA=ZH - AMOAYTH TIMH - PIZEZ OMAAA B

1. Av d(x, 3 )<2,vaamhoroinBei n mapaotaon : A =3-|x —1|—|x —5|+2-[11-2x] .
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2. Na Ocitete 0TI 0 PIOUOC oL =
§ PISHOS 9* +81

gival pnrog.

3.Av a =2, vadeigere ol af’ —8 2 2-(B” - 2a).

4. a. Na amhoroin6ei n mapdoTaon: M = \/(x —|x|)2 —\/(x + |x|)2 .

B.Av M=-2x kal [M+1|< 3 vadeiere 611, n mapdoTaon: K = Vx? —4x+4 ++/x2+2x+1 givan oTaBeph.
5. Av a=~2—1 kai B=~/2+1,vaumohoyioere Tic TapaoTacec: o B, a’+p> , o’ =B .

6. A NaBeigreom: (2v243) =17+1242 kan (242-3) =17-1242.

B. Na umroloyioete Tov apiBuo: w = \/17 1242 + \/17 +1242 .
7. Z1nv €uBgia Twv TpaypaTikwy apiBuwy Ta anueia A kai B éxouv tetpnuéves 4 kai - 2 avtioToixa. ‘Eva onpeio M 10 otroio
Exel TETUNUEVN X Ppioketal avapeoa ota B kai A. Na utrohoyioeTe yewpeTpikda kal aAyepikd v TiuA TG TapdoTaong:
Z=|x+2|+|x—4|

8. Av ol apiBuoi o,B =0 cival erepdonpol , va deiteTe OTI: 2-¢ > EJFLB
o o

9.Av a=12-+/18 , B=+/50+/48 Kkai y=+/8++/108 ,vadeicere o1 a+P=1 .
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2 B B=
-1 B+

A=|x=2|-|x+1]+2-[3-x| , eivai ave§apmm Tou x.

10.Av a=

(2\/5—3)-(2\/§+3) Kal B < x <a,vadeitete 61 n mapdoTaon

11. Na toug apiBpoug a kai B 1oxvel: o-B+1>a+p > 2.

A. Na amodeitete 611: o0 >1 koI B>1 . B. Na amodeitete o: Lz < %
o o—

1
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I". Na guykpivete Toug apiBuols: x =p° -1 kai y=p>-P .
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12. Ta Toug apiBpols o kai B 1oxUel otz |ou+2B|+[3p 3| =[2-2p] .

A. Na Bpeite TOUG ap1BUoUG a kar B.

B-x]

B. Aivetal n mapdoTaon: ¥ =-o— ———— .
X" +ax+p

i) Na Bpeite yia TToIE¢ TIMES TOU X OpileTal n TTOPACTOON Z .

ii) Na amhotroifoete v TapdoTaon 2 Kal va TV YPAWeTe Xwpig T0 aUPBOA0 TG ammOAUTNG TIUAG.

13. A.Na Beitgre on: (1-+5) =6-+/20.

B. Na o¢iete 611 0 apiBuoS o = V2 ~(\/§—1)-\/4+ \6 ~J20 eivan pNTOG.

14. Aivetai 0 apiBpog x pe 1< x < 3 kainmapdoTaon: = \/4x2 —25%+37+x* —2x+1 .
A. Na amhotroioete Tnv TapdoToon X. B. Na deitere 611: 0 < X < 4.

15. A. Na Bpeite Ta avamTiyyara: (2+\/§)3 Kall (2—\/5)3.
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16. A. Na ypdyeTe w¢ pia pida I ETTOUEVES TTAPACTACEIG:

K=vo Yo, A=a-ta , M=o Yo , N=a Vo

B. Na Bpeite nv 1iyA ¢ TapdoTtaong: K =

6 6 4 4 12
B. Avioylel: x < 0 <y kal x #—1, va deiete 011 n TapdoTaon: Z = \/X 4 \/X Y ¢ivan avegapnTn TOU X.

\/X2 -y _{)/Xls P2
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17. A. Av o > 2 , va amodeigete Ot 5
(04

B. Av x,y > 2 ,voamodeifete 0T x-+Jy—1+y-vVx-1<x-y

18.A. Av o ,B >0, va amodeigere ori: W > Vo +2.B _
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B.Av o ,B >0, vaamodeitete ot % < J8aP <a+2pB.
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